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Starostka informuje 
Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vás informovala o dění na obci. 

Grantový program Obce Staré Hamry 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání konaném dne 22. 5. 2017 usnesením č. 
10/22  vyčlenilo z rozpočtu obce celkem 1,- mil Kč na Grantový program Obce 
Staré Hamry. Finanční prostředky jsou určeny na dotace občanům na: 

 
1. Výměnu zdrojů tepla v domácnostech – pořízení (nákup) nového kotle  

(0,5 mil. Kč) 
2. Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody (0,5 mil. Kč) 

 

K tomuto kroku zastupitelstvo vede snaha po zlepšení životního prostředí a 
zákonem stanovena povinnost od r. 2022 používat pouze kotle od třídy III. výše. 
Z důvodu složitého vyřizování a omezení možností různými podmínkami jiných 
dotací na výměnu kotlů, nejeví naši občané vůbec nebo jen velice malý zájem o 
tyto dotace a k výměně kotlů dochází pouze sporadicky.  

Myšlenka podpory budování nových zdrojů pitné vody (vrtů) se zrodila po 
velice suchém roku 2015.  Pro občany bydlící v lokalitách, ve kterých nemají a 
nikdy nebudou mít možnost připojení na obecní vodovod, to bylo velice složité 
období. Studny měli bez vody. 

Podrobné informace o podmínkách čerpání, termínech podání žádostí, způsobu 
vyúčtování najdete v textu Grantového programu Obce Staré Hamry, který je 
zveřejněn ve zpravodaji a na webových stránkách obce. 

Zakoupení kotle považujeme za jednodušší a rychlejší než vyřízení a provedení 
vrtu. Proto jsou způsoby podávání žádosti a vyúčtování rozdílné. Prosím, čtěte 
proto pozorně. 

Zastupitelé se na svém pracovním jednání shodli, že budou grantový program 
podporovat i v příštím roce. Jaké finanční prostředky budou z rozpočtu obce 
vyčleněny a kolik na kterou oblast, se bude odvíjet jednak od finančních 
možností obce, a také od zájmu občanů. 

 

 

 

 



 

 

Vesnice roku Moravskoslezského kraje 2017 

Po loňském druhém místě se naše obec i letos přihlásila do soutěže Vesnice 
roku Moravskoslezského kraje 2017. 

Hodnotící komise navštíví Staré Hamry v pátek 26. května 2017 v 15.45 hodin a 
budou u nás 2 hodiny. Začínáme v kulturním domě vystoupením žáků a pak 
budeme pokračovat prohlídkou obce. 

Zveme všechny občany, přijďte svou obec v pátek podpořit! 

 

 

 

Celoevropský Mírový běh 

Celoevropský Mírový běh (Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run), který se 
koná pravidelně od r. 1987 je nejdelším štafetovým během ve světě a letos 
bude mít zastávku i u nás. 

Štafeta Mírového běhu do Starých Hamer zavítá v úterý 20. června 2017 kolem 
17.00 hodiny.  

Zástupci obce převezmou mírovou pochodeň.  

Zároveň proběhne setkání mezinárodního týmu běžců se zástupci obce, dětmi a 
občany obce. Zastávka účastníků a pořadatelů Mírového běhu je plánovaná na 
cca 30 minut.  

Do běhu se můžou zapojit také děti a občané. Stačí uběhnout několik metrů. 

Srdečně všechny zveme. 

 

 

 
 



 
      

Finanční dar  na údržbu nemovitostí 
 
  

 

Na svém 22. zasedání dne 22. 05. 2017  schválilo usnesením č. 14/22 
zastupitelstvo obce Staré Hamry poskytnutí finančního daru na údržbu 
nemovitostí  osobám, které měly k 31. 12. 2016 trvalý pobyt v obci Staré Hamry 
a jsou vlastníky nemovitostí, bytů, domů na území  obce Staré Hamry, ve 
kterých byla k 31. 12. 2016 přihlášena k trvalému pobytu fyzická osoba. Dále se 
uvedený finanční dar poskytuje podnikajícím fyzickým či právnickým osobám se 
sídlem   podnikání k 31. 12. 2016  na území obce Staré Hamry. 
 
Vyplácení finančního daru bude zahájeno v pondělí  05. 06. 2017 po doručení 
podepsané dohody na OÚ Staré Hamry, a to buď přímo v pokladně OÚ (v níže 
uvedených termínech), nebo převodem na účet. 
Vyplácení finančního daru  bude probíhat ve dnech: 
 

pondělí         05. června 2017        od 7.00-12.00  12.30- 17.00 hodin 
středa           07. června 2017        od 7.00-12.00  12.30- 17.00 hodin 
pondělí         12. června 2017        od 7.00-12.00  12.30- 17.00 hodin 
středa           14. června 2017        od 7.00-12.00  12.30-17.00 hodin 

                   
Upozorňujeme, že pro vyplacení finančního daru z  pokladny OÚ je nezbytně 
nutné, aby se osobně dostavila osoba uvedena na dohodě o poskytnutí 
finančního daru!!! Je nutno předložit ústřižek od složenky  nebo výpis z účtu, 
podle něhož bude zřejmé, že domovní daň na rok 2016 byla řádně zaplacena. 
 
                                                                      

                                                                    Eva Balášová, pokladní 

 

 

 

 
      



 

Den matek 

   Ve středu 10. května se v sále kulturního domu konala oslava Dne matek. Žáci 
školy pro maminky, babičky, ale i tatínky, dědečky, sourozence a další příbuzné 
připravili pestrý program. 

   O úvod se postarali mladší žáci s krátkým pásmem básní a písní, které hrou na 
housle proložili bratři  Jindřich a Petr Šimečkovi. Velkou novinkou letos bylo 
bubnování. Žáci 4. a 5. třídy předvedli výborný smysl pro rytmus a svým číslem 
přítomné jistě mile překvapili. Po krátké přestávce následovala pohádka, 
tentokrát dětská opera O dvanácti měsíčkách. Nebylo vůbec jednoduché naučit 
se tolik textů, udržet správný rytmus a melodii, včas nastupovat se svou písní. 
Přesto se pohádka dětem velice povedla.  

  Snad se všem divákům program líbil. Věřte, že ho děti připravovaly s velkou 
láskou a chtěly své blízké potěšit. 

 P. Fišerová 

 

 

 



 

Čištění vodovodu 

Upozorňujeme všechny odběratele vody z obecního vodovodu, že jeho 
pravidelné čištění proběhne v pátek 16. června 2017. 

 

 
Hasiči informují… 

K dnešnímu dni jednotka zasahovala u 20 události na žádost operačního 
informačního střediska HZS ČR.  Jednalo se o 4 požáry, 8 dopravních nehod, 2 
úniky ropných produktů, 6 technických pomocí. Při těchto událostech jednotka 
poskytla v 6 případech předlékařskou pomoc do příjezdu zdravotnické 
záchranné služby. Ve většině případu jsme spolupracovali s PČR, HZS ČR a ZZS. 
Dále se jednotka pravidelně školí a připravuje v rámci odborné přípravy. 
Koncem měsíce června budou členové naší výjezdové jednotky absolvovat 
výcvik při dopravních nehodách hromadných dopravních prostředků. Tuto akci 
organizuje Zdravotnická záchranná služba MSK.  

 

 

 

 

 

 



 
 

     

 

 
 



 

Přečerpávací vodní elektrárna 
Dlouhé Stráně 

 

Obec Staré Hamry Vás srdečně zve  na zájezd do Jeseníků 
s prohlídkou přečerpávací vodní elektrárny Dlouhé Stráně, který se 
koná v  v sobotu 24. června 2017.  
 
Součástí prohlídky elektrárny, která je od roku 2005 zařazená mezi 7 
největších divů České republiky, bude přednáška s promítáním filmu 
o vzniku této elektrárny, prohlídka podzemí elektrárny, dolní a horní 
nádrže. 
 

 

 
                                                                                                                                              

Odjezd autobusu je v 6:30 hod. od obecního úřadu. 
Cena zájezdu je 250,-kč/osobu (zahrnuje dopravu, společný oběd, 
vstupné do elektrárny). 
 
Na zájezd se přihlaste nejpozději do středy 14. června 2017 buď 
osobně na obecním úřadě nebo na tel. čísle 558 637 310 a  602 204 
969 

 

 



 

Obecní úřad Staré Hamry 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRANTOVÝ PROGRAM OBCE STARÉ HAMRY 

 

 

 



Schválen ZO dne: 22. 5. 2017 

Účinnost od:  22. 5. 2017 

 

Grantový program obce Staré Hamry (dále také jen „Grantový program“) schválilo 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry usnesením 10/22 – 22. ZO ze dne 22. 5. 2017. 

Grantový program je programem pro poskytování dotací ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 

písm. f) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů.  

Pojem grant užívaný tímto Grantovým programem je dotací ve smyslu ustanovení §10a odst. 

1 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů.  

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty, je zajistit podíl obce Staré Hamry 

na spolufinancování akcí v níže uvedených oblastech.  

Důvodem podpory stanoveného účelu je pomoc při financování projektů v oblastech ochrany 

životního prostředí a udržitelného rozvoje realizovaných převážně na základě dobrovolné 

vůle občanů formou přidělení finančních grantů zastupitelstvem obce. 

 
Oblasti Grantového programu a výše vyčleněných finančních prostředků v 

jednotlivých oblastech 

 
OBLAST A) : Výměna zdrojů tepla v domácnostech  

 
(alokace: 500 000,-Kč)  
 

OBLAST B) : Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody  
 
(alokace: 500 000,-Kč)  

  
V případě nevyčerpání alokace v jedné z oblastí, budou finanční prostředky přesunuty do 
druhé oblasti.  
 
Bližší podmínky k oblasti A) jsou uvedeny v Příloze č. 1 
                                        B) jsou uvedeny v Příloze č. 2 
 

 

 

 

 

 

 



PŘÍLOHA Č. 1  

 

OBLAST A): VÝMĚNA ZDROJŮ TEPLA V DOMÁCNOSTECH 

Účelem dotace v rámci programu je výměna stávajících kotlů na pevná paliva za nové 

účinné nízkoemisní tepelné zdroje. Předmětem podpory bude: 

- Výměna stávajícího kotle na pevná paliva za nový kotel na pevná paliva minimálně 

III.emisní třídy  a vyšší nebo tepelné čerpadlo. Za způsobilý výdaj se považuje 

pouze náklad spojený s pořízením /nákupem nového kotle. Výdaj musí být 

uskutečněn nejdřív ode dne 22. 5. 2017.   

 

Datum zahájení příjmů žádostí: 1. 6. 2017. 

Příjem žádostí o dotaci bude ukončen po přijetí prvních 20-ti žádostí, které budou odevzdány 

osobně v tištěné podobě na podatelně obecního úřadu. Rozhodné pro pořadí žádostí bude 

datum a čas přijetí žádosti. Předkladatel při odevzdání žádosti o dotaci obdrží pořadové číslo 

žádosti.   

Obec Staré Hamry si vyhrazuje právo ukončit příjem žádostí i dříve, a to v případě vyčerpání 

finančních prostředků. 

Dotace bude poskytována fyzickým osobám formou dotace.  

Míra dotace: 50%  nákladů na pořízení tepelného zdroje, maximálně však: 25 000 Kč. 

Dotace bude příjemci proplacena až po uhrazení výdajů souvisejících s pořízením nového 

zdroje vytápění.   

Doklady, ze kterých bude vyplývat výše skutečně uhrazených nákladů, musí být doručeny na 

Obecní úřad Staré Hamry nejpozději do 30. 9. 2017. Dotace bude příjemci proplacena na 

bankovní účet uvedený v uzavřené Smlouvě nebo v hotovosti.  Prostřednictvím 

poskytnuté dotace nelze financovat náhradu kotle v nemovitosti, kde byl kotel 

podpořen v rámci programu Zelená úsporám či Nová zelená úsporám.  

Oprávnění žadatelé a definice podporovaného objektu: 

Oprávněnými žadateli jsou výhradně majitelé podporovaných nemovitostí (fyzické osoby 

vlastnící nebo spoluvlastnicí podporovanou nemovitost) v katastru obce Staré Hamry, ve 

kterých je přihlášena k trvalému pobytu fyzická osoba a to minimálně 5 let před podáním 

žádosti o dotaci, a která využívá jako hlavní zdroj tepla kotel na pevná paliva.  

Podporovaným objektem je rodinný dům nebo bytová jednotka v rodinném domě (v případě, 

že tato bytová jednotka má samostatnou otopnou soustavu se samostatným hlavním 

zdrojem tepla) nebo stavba pro rodinnou rekreaci, v případě, že vlastník či spoluvlastník má 

zde trvalé bydliště a prokazatelně nemovitost užívá.  Stavby určené pro krátkodobé 

ubytování (hotel, penzion apod.) se za rodinný dům nepovažují. V souvislosti s jednou 

podporovanou nemovitostí může být předložena pouze jedna žádost poskytnutí dotace.  

Koneční uživatelé budou mít povinnost provádět jednou za 2 kalendářní roky kontrolu 

technického stavu a provozu kotle, dále povinnost zajistit v intervalech stanovených 

nařízením vlády č. 91/2010 Sb. o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, 



kouřovodů a spotřebičů paliv, v platném znění, provedení pravidelné kontroly spalinových 

cest, čištění spalinových cest a spotřebiče paliv.  

Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání  

Žádosti o dotaci budou přijímány průběžně. Na dotaci není právní nárok. Žádost bude 

zpracována v českém jazyce v předepsaném formátu dle vzorů, které je možné si  osobně 

vyzvednout od 29. 5. 2017 na podatelně obecního úřadu.  Žádost o poskytnutí dotace 

musí být vyplněna v čitelné podobě a předložena v listinné podobě osobně na podatelně 

obecního úřadu v uzavřené obálce s označením: 

Vzor označení obálky 

Jméno a příjemní žadatele 

Bydliště žadatele 

 

 

Žádost o poskytnutí dotace (uveďte jednu z níže uvedených oblastí) 

OBLAST A) : Výměna zdrojů tepla v domácnostech   

                                                                                                               Obecní úřad  

                                                                                                               739 15 Staré Hamry 283 

 
 

 

Žádost musí být podepsána žadatelem.  

Seznam dokumentů předkládaných v rámci žádosti o poskytnutí dotace:  

Oblast A) Výměna zdrojů tepla v domácnostech 

- Vyplněný formulář žádosti o poskytnutí dotace 

- Fotodokumentace stávajícího kotle napojeného na otopnou soustavu (min. 1 barevná 

fotografie o velikosti min.10x15 cm, ze které bude zřejmé připojení kotle na otopnou 

soustavu) 

- Kopie smlouvy o zřízení či vedení účtu žadatele, v případě, kdy bude požadována 

úhrada dotace bezhotovostním převodem. V případě, že žadatel bude požadovat 

úhradu dotace v hotovosti, uvede tuto skutečnost v žádosti o dotaci. 

- Výpis z katastru nemovitostí (stačí výpis z internetové aplikace 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/) 

- Písemný souhlas spoluvlastníka většinového podílu rodinného domu/bytové 

jednotky/domu či druhého z manželů (v případě vlastnictví v rámci společného jmění 

manželů) k nákupu, instalaci, provozování nového zdroje tepla 

Seznam dokumentů předkládaných v rámci žádosti o proplacení dotace (poté, co bude 

realizována výměna zdroje vytápění) :  

- Vyplněný formulář žádosti o proplacení dotace 



- Fotodokumentace odstranění starého zdroje tepla (min. 1 fotografie o velikosti 10x15 

cm, ze které bude zřejmé odpojení kotle od otopné soustavy) 

- Potvrzení o ekologické likvidaci starého kotle 

- Fotodokumentace instalace nového zdroje tepla 

- Revizní zpráva/protokol o uvedení nového zdroje do provozu 

- Kopie účetního dokladu týkající se pořízení nového zdroje tepla 

- Kopie bankovního výpisu nebo pokladního dokladu dokládající úhradu 

Informace o procesu administrace žádosti o poskytnutí dotace 

Žádosti o dotaci budou posuzovány z hlediska splnění podmínek. Podpora bude 

poskytována v pořadí dle data a času přijetí žádosti o dotaci (seřazeno vzestupně od 

nejdříve předložené žádosti po nejpozději předloženou žádost). 

Žadatel předloží žádost o poskytnutí dotace včetně povinných příloh na adresu obecního 

úřadu. Nejprve proběhne formální kontrola obsahu žádosti. V případě identifikace nedostatků 

z hlediska formálního bude žadatel vyzván k doplnění žádosti. Doplnění musí být doručeno 

nejpozději do 7 pracovních dnů od obdržení výzvy. Pokud nebude doplněn včas dodáno, 

bude žádost vyřazena.  

O žádosti bude rozhodnuto Zastupitelstvem obce.  

Nejpozději do 10-ti pracovních dnů od rozhodnutí Zastupitelstva obce o poskytnutí podpory, 

bude vyzván žadatel o podporu k podpisu Smlouvy. Pokud žadatel nedoručení nejpozději do 

7 pracovních dní od obdržení výzvy k podpisu podepsanou Smlouvu na obecní úřad ve 

Starých Hamrech, ztrácí žadatel nárok na poskytnutí dotace a jeho žádost bude vyřazena.  

Kontroly 

Poskytovatel dotace je oprávněn realizovat kontrolu na místě realizace projektu, za tímto 

účelem je povinen žadatel o dotaci poskytnout součinnost a umožnit vstup pověřeného 

zástupce obce do nemovitosti či na pozemek, který je dotčen realizací dotovaného projektu. 

Účelem kontroly je poznání skutečného stavu, porovnání se stavem plánovaným v žádosti, 

deklarovaným v realizaci. V případě zjištění nedostatků budou poskytovatelem dotace 

zahájeny činnosti vedoucí k jejich odstranění či nápravě, případně bude žadatel vyzván 

k vrácení dotačních prostředků.  

Ostatní podmínky 

Na nemovitosti, která bude dotčena realizací projektu, nesmí ke dni podání žádosti o dotaci 

váznout zástavní právo smluvní vyjma zástavního práva spojené s hypotéčním úvěrem, 

nesmí být zřízeno soudcovské zástavní právo, zatíženo exekucí.  

Dojde-li k převodu vlastnického práva k nemovitosti, která bude dotčena realizací projektu 

v období po podání žádosti do vyplacení finanční částky dotace, zaniká Smlouva s původním 

vlastníkem nemovitosti a původní vlastník ztrácí nárok a vyplacení dotace 

Dojde-li k převodu vlastnického práva k nemovitosti po vyplacení finanční částky dotace 

v období nejpozději do 5-ti let od vyplacení, je původní vlastník povinen změnu oznámit 

poskytovateli dotace a zároveň původní vlastník musí smluvně zavázat nového vlastník 

k plnění podmínek stanovených ve Smlouvě. V tomto případě bude vyhotoven trojstranný 

právní akt.  

 



 

 

 

 

 

 

PŘÍLOHA Č. 2 

 

OBLAST B): PRŮZKUM, POSÍLENÍ A BUDOVÁNÍ ZDROJŮ PITNÉ VODY 

Účelem dotace v rámci programu je zajištění průzkumu, navržení a realizace technických 

prací (např. vrtů) pro rozšíření možnosti zásobování obyvatelstva pitnou vodou 

z podzemních zdrojů a tím zajištění dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství. 

S ohledem na časovou  náročnost projektové přípravy se považují za způsobilý výdaj 

náklady s realizací průzkumného vrtu a vystrojení nového podzemního zdroje vody, 

které vznikly nejdřív po 1. 1. 2017  

Předmětem podpory bude: 

- Realizace průzkumného vrtu 

- Vystrojení nového podzemního zdroje vody  

Datum zahájení příjmů žádostí: 1. 6. 2017 

Příjem žádostí o dotaci bude ukončen po převzetí prvních 12-ti žádostí, které budou 

odevzdány osobně v tištěné podobě na podatelně obecního úřadu. Rozhodné pro pořadí 

žádostí bude datum a čas přijetí žádosti.  Předkladatel při odevzdání žádosti o dotaci obdrží 

pořadové číslo žádosti.   

 

Obec Staré Hamry si vyhrazuje právo ukončit příjem žádostí i dříve, a to v případě vyčerpání 

finančních prostředků. 

Dotace bude poskytována fyzickým osobám formou dotace.  

Míra dotace: 50%  nákladů na realizaci průzkumného vrtu a následné vystrojení nového 

podzemního zdroje vody, maximálně však: 40 000 Kč.  

Dotace bude příjemci proplacena až po uhrazení výdajů souvisejících s realizací výše 

uvedených opatření a předložení dokladů, ze kterých bude vyplývat výše skutečně 

uhrazených nákladů a souhlas s užíváním stavby. Dotace bude příjemci proplacena na 

bankovní účet uvedený v uzavřené Smlouvě. Výše uvedené doklady musí být předloženy na 

Obecní úřad Staré Hamry  nejpozději do 30. 11. 2017 

Oprávnění žadatelé: 

Oprávněnými žadateli jsou majitelé pozemku (fyzické osoby vlastnící nebo spoluvlastnicí 

pozemek) v katastru obce Staré Hamry, kde budou realizována výše uvedená opatření. 



V případě, že žadatel není vlastníkem pozemku, na kterém je projekt realizován, musí 

disponovat prohlášením vlastníka pozemku, ve kterém vlastník vyjádří souhlas s realizací na 

jeho pozemku.  Žadatel musí mít trvalé bydliště v obci minimálně po dobu 5-ti let před 

podáním žádosti o dotaci. Žádost o dotaci nemůže předložit žadatel, který využívá obecní 

vodovod.  

Další podmínka:  

V případě schválení žádosti o dotaci, se zavazuje příjemce dotace po dobu 10-ti let od 

proplacení dotace, nepřipojit na obecní vodovod. 

 

Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání  

Žádosti o dotaci budou přijímány průběžně. Na dotaci není právní nárok. Žádost bude 

zpracována v českém jazyce v předepsaném formátu dle vzorů, které je možné si  osobně 

vyzvednout od 29. 5. 2017 na podatelně obecního úřadu.  Žádost o poskytnutí dotace 

musí být vyplněna v čitelné podobě a předložena v listinné podobě osobně na podatelně 

obecního úřadu v uzavřené obálce s označením: 

Vzor označení obálky 

Jméno a příjemní žadatele 

Bydliště žadatele 

 

 

Žádost o poskytnutí dotace (uveďte jednu z níže uvedených oblastí) 

OBLAST B) : Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody  

 

                                                                                                               Obecní úřad  

                                                                                                               739 15 Staré Hamry 283 

 
 

 

Žádost musí být podepsána žadatelem.  

Seznam dokumentů předkládaných v rámci žádosti o poskytnutí dotace současně 

s žádostí o proplacení dotace:  

Oblast B) Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody 

- Vyplněný formulář žádosti o poskytnutí dotace 

- Výpis z katastru nemovitostí (stačí výpis z internetové aplikace 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/), není-li žadatel vlastníkem,  doloží souhlas vlastníka 

s realizací opatření 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/


- Pravomocné územní rozhodnutí 

- Souhlas s užíváním stavby 

- Kopie smlouvy či objednávky na realizaci opatření  

- Kopie předávacího protokolu od zhotovitele  

- Kopie účetního dokladu týkající se realizace opatření 

- Kopie bankovního výpisu nebo pokladního dokladu dokládající úhradu 

- Kopie smlouvy o zřízení či vedení účtu žadatele 

Informace o procesu administrace žádosti o poskytnutí dotace 

Žádosti o dotaci budou posuzovány z hlediska splnění podmínek. Podpora bude 

poskytována v pořadí dle data a času přijetí žádosti o dotaci (seřazeno vzestupně od 

nejdříve předložené žádosti po nejpozději předloženou žádost). 

Žadatel předloží žádost o poskytnutí dotace včetně povinných příloh na adresu obecního 

úřadu. Nejprve proběhne formální kontrola obsahu žádosti. V případě identifikace nedostatků 

z hlediska formálního bude žadatel vyzván k doplnění žádosti. Doplnění musí být doručeno 

nejpozději do 7 pracovních dnů od obdržení výzvy. Pokud nebude doplněn včas dodáno, 

bude žádost vyřazena.  

O žádosti bude rozhodnuto Zastupitelstvem obce.  

Nejpozději do 10-ti pracovních dnů od rozhodnutí Zastupitelstva obce o poskytnutí podpory, 

bude vyzván žadatel o podporu k podpisu Smlouvy. Pokud žadatel nedoručení nejpozději do 

7 pracovních dní od obdržení výzvy k podpisu podepsanou Smlouvu na obecní úřad ve 

Starých Hamrech, ztrácí žadatel nárok na poskytnutí dotace a jeho žádost bude vyřazena.  

Kontroly 

Poskytovatel dotace je oprávněn realizovat kontrolu na místě realizace projektu, za tímto 

účelem je povinen žadatel o dotaci poskytnout součinnost a umožnit vstup pověřeného 

zástupce obce do nemovitosti či na pozemek, který je dotčen realizací dotovaného projektu. 

Účelem kontroly je poznání skutečného stavu, porovnání se stavem plánovaným v žádosti, 

deklarovaným v realizaci. V případě zjištění nedostatků budou poskytovatelem dotace 

zahájeny činnosti vedoucí k jejich odstranění či nápravě, případně bude žadatel vyzván 

k vrácení dotačních prostředků.  

Ostatní podmínky 

Na nemovitosti, která bude dotčena realizací projektu, nesmí ke dni podání žádosti o dotaci 

váznout zástavní právo smluvní vyjma zástavního práva spojené s hypotéčním úvěrem, 

nesmí být zřízeno soudcovské zástavní právo, zatíženo exekucí.  

Dojde-li k převodu vlastnického práva k nemovitosti, která bude dotčena realizací projektu 

v období po podání žádosti do vyplacení finanční částky dotace, zaniká Smlouva s původním 

vlastníkem nemovitosti a původní vlastník ztrácí nárok a vyplacení dotace 

Dojde-li k převodu vlastnického práva k nemovitosti po vyplacení finanční částky dotace 

v období nejpozději do 5-ti let od vyplacení, je původní vlastník povinen změnu oznámit 

poskytovateli dotace a zároveň původní vlastník musí smluvně zavázat nového vlastník 

k plnění podmínek stanovených ve Smlouvě. V tomto případě bude vyhotoven trojstranný 

právní akt.  

 



 

Plánované přerušení dodávky elektřiny 

Dne:  08. června 2017   od 7:30   do   16:00   hod. 

V obci:  Staré Hamry-lokalitě Staré Hamry 

 Výše uvedené informace budou 15 dní před plánovaným přerušením 
dodávek elektřiny k dispozici na internetových stránkách 
www.cezdistribuce.cz v záložce Odstávky a následně také rozmístěny v 
dotčených lokalitách formou oznámení. 
 

 
 

 



 

Plánované přerušení dodávky elektřiny 

Dne:  13. června 2017 od 7:30   do   15:30   hod. 

V obci:  Staré Hamry-lokalitě Staré Hamry 

 Výše uvedené informace budou 15 dní před plánovaným přerušením 
dodávek elektřiny k dispozici na internetových stránkách 
www.cezdistribuce.cz v záložce Odstávky a následně také rozmístěny v 
dotčených lokalitách formou oznámení. 

                      

 
 



 

Plánované přerušení dodávky elektřiny 

Dne:  15. června 2017 od 7:30   do   15:00   hod. 

V obci:  Staré Hamry-lokalitě Staré Hamry 

 Výše uvedené informace budou 15 dní před plánovaným přerušením 
dodávek elektřiny k dispozici na internetových stránkách 
www.cezdistribuce.cz v záložce Odstávky a následně také rozmístěny v 
dotčených lokalitách formou oznámení. 

 
                      

 



 
 

O prstýncích 

Jedno chladné a deštivé ráno si vítr zpíval mezi stříbrnými kmeny buků a 
Klapovi s Pírkem čechral bílé chmýří.  Čapí kluci se v hnízdě choulili zimou a 
čekali na rodiče, až se vrátí se snídaní. A že jim byla dlouhá chvíle, tu šťouchl 
Pírko do Klapa a tu zobl Klap Pírka. 
Najednou se do temného ranního ticha ozvalo sojčí varování: „Skřék, skřék. 
Pozor, člověk, člověk na obzoru. Schovej se, kdo může! Skřék“. Čápata 
zpozorněla, napnula uši a opatrně vykoukla přes okraj hnízda, jen tak aby jim 
nečouhala ani špička zobáku. Po lesní pěšině kráčela postava v zeleném 
oblečení a s batohem na zádech. Tu a tam se zastavila, přiložila k očím 
dalekohled a prohledávala koruny stromů. Byl to ornitolog Petr, který se 
vypravil do lesa za černými čápy. Cože děti – kdo je to ornitolog? To je člověk, 
který se zabývá ptáky, sleduje je, měří a všemožně zkoumá, aby jim porozuměl 
a pomohl. To, že je to dobrý člověk, ale Klap ani Pírko nemohli vědět. Proto oba 
rychle odskočili od okraje hnízda a přitiskli se ke kmeni jedle. „Mami, tati, 
pomóc!“ vykřikl Pírko. „Psss, nekřič, třeba si nás nevšimne.“ Uklidnil brášku 
starší a rozumnější Klap. To už ale nebylo nic na plat. Petr se zastavil přímo pod 
hnízdem. Přešlapoval, funěl, pak obešel jedli zleva, zprava, popoběhl na 
kopeček a zase slezl dolů. Naši čápi se vylekali a vmáčkli se do kotlinky v hnízdě, 
že jim bylo vidět jen bílé čupřiny. „Neboj, brácho“, uklidňovali se navzájem. 
Zanedlouho se dupání pozměnilo v podivný šramot. Jako by někdo šplhal po 
kmeni vzhůru. Čápata přemohla zvědavost a znovu se odvážila vykouknout z 
hnízda. Petr stoupal po kmeni vzhůru hbitě jako veverka a už byl na dosah 
hnízdu. Už viděli jednu ruku, druhou ruku, už se vynořila hlava. Čápi se lekli a 
rychle odskočili na opačnou stranu hnízda. Objali se, srdíčka se jim strachy 
roztloukla, div jim nevyskočila z hrudníčku, a zavřeli oči. Snad aby nic neviděli. 
„Nazdárek, pánové, snad by jste se mě nebáli,“ promluvil na ně neznámý, ale 
příjemný hlas. Klap opatrně otevřel oko a otočil se k postavě, zatímco Pírko se 
stále ještě choulil do peří svého sourozence. „Nebojte, nic vám neudělám“, 
znovu se je snažil udobřit Petr. „Pojďte se podívat, něco jsem vám přinesl.“ To 
už na úlek zpozorněl i Pírko a oba kluci teď koukali na krabičku se stříbrnými a 
barevnými kroužky. „No nestyďte se a pojďte si vybrat.“  Klap s Pírkem ztratili 
veškerý ostych a začali se přehrabovat mezi prstýnky. Taková nádhera, jeden 
krásnější než druhý! „Já chci nosit tenhle!“ „Ne, já ho chci taky!“dělali rámus na 
celý les.  
 
 
 

 
 



 
 
 

Nakonec si každý vybrali po dvou, jeden stříbrný, hliníkový a jeden plastový, bílý 
s černými písmenky „A na co nám to bude?“ ptali se zvědavě čápi, zatímco jim 
Petr kroužky opatrně přidělával na nohy. „Je to taková vaše průkazka. Podle 
čísel a písmen pak kdykoli, když vás potkáme, poznáme, že jste to zrovna vy 
dva: Klap s Pírkem. Díky tomu o vás můžeme zjistit plno zajímavých věcí, třeba 
kam odletíte na zimu, jestli se na jaře vrátíte zpět do Mionší nebo odkud bude 
vaše nevěsta.“ „My se budeme vždycky hlásit, jak tě uvidíme“, slibovali kluci. 
Ale Petr dobře věděl, že čapím řečem se nedá věřit. Rozloučil se, hbitě slezl 
dolů, posbíral věci a pomaličku po pěšině odcházel. Čápata jej bedlivě 
sledovala, a že měly strašnou radost z dárku, ještě zamávala na rozloučenou. 
Tu se na hnízdo vrátila Zobka se snídaní. „Mami, mami, podívej, co jsme 
dostali“, chlubil se Pírko. „A proč ty ani táta takové kroužky nemáte?“ ptal se 
zvědavě Klap. Zobka jen pokrčila křídly. „Nevím, ale většina našich přátel takové 
prstýnky nosí.“ Oba kluky pohladila po hlavičce, dala jim po rybičce a zálibně 
sledovala, jak jim s tou parádou na nohou chutná. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 



 
 

Přehled bohoslužeb v červnu 2017 
 

Staré Hamry                                                                                 

04.06.2017   11:30                                                                                

18.06.2017   11:30     

25.06.2017   11:30     

 

                                  Bílá 

04.06.2017   10:30 

11.06.2017   08:00 

18.06.2017   10:30 

25.06.2017   10:30 

 

Ostravice 
11.06.2017   10:00 Pouť        
 

 

 

 

 

Pietní akt – pokládání věnců 

  

 

 



 

 

Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci červnu 2017 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní BOŽENA  LITERÁKOVÁ                     60 let 
Pan LUBOMÍR  JANČURA                         65 let 
Pan VÁCLAV  MILATA                               70 let 
Pan RAINER  SEDLACZEK                          75 let 
Paní MARIE  LIĎÁKOVÁ                            90 let 
Paní MARIE  NIČMANOVÁ                       91 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

 

 

Z kalendáře akcí… 

 03. června     : Dětský den ve Starých Hamrech 

 16. června     : Čištění vodovodu 

 20. června     : Celoevropský Mírový běh 

 24. června     : Zájezd – Dlouhé Stráně 

 



 
Z vystoupení Cimbálové muziky Polajka… 

 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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Číslo 05 vyšlo dne : 23. 05. 2017 ve Starých Hamrech                                                                                                                    
 
 

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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